Informasi Produk dan Peluang Bisnis Synergy

ANTI AGING SERUM  & DNA REPAIR CREME
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( Photo Ibu dan Anak. Ibu memakai produk Anti Aging Serum dan DNA Repair Crème )

 Anti Aging Serum , dengan teknologi Generasi ke –3, secara kasat mata membalik tanda-tanda penuaan pada sel hidup. Anti-Aging Serum mengandung konsentrat berbagai tahap dari anti penuaan Generasi ke –3 yang akan merangsang terbentuknya fiber/ serat pada jaringan kulit untuk meningkatkan pembaharuan sel pada jaringan kulit, membentuk lapisan atas kulit, dan memperhalus kerutan-kerutan. Anti Aging Serum telah terbukti dalam membangun kembali kalogen dan elastin dasar dan membantu tubuh dalam proses melawan proses penuaan.

Manfaat :

· Bekerja pada sel hidup untuk menunda proses penuaan.

· Secara drasiis mengurangi garis-garis dan kerutan-kerutan.

· Memberikan kemudaan lebih pada kulit dan penampilan yang bercahaya.

· Baik untuk mata yang lelah, bayangan pada mata, dan area pada kaki yang pecah-pecah.

Pemakaian :

Letakkan sediki pada wajah dan leher atau tempat-tempat yang memerlukan perhatian khusus, dengan gerakan menepuk yang ringan, 2 kali sehari.

DNA Repair Crème merupakan bagian generasi ke IV dari teknologi peraawatan kuli. Kemampuannya meningkatkan daya pemulihan kulit, kesehatan sel-sel kulit dan menunda dampak penuaan. Enzim-enzim alami seperti yang terdapat dalam tubuh anda, dirancang untuk memperbaiki kerusakan pada DNA sel-sel hidup uang diakibatkan oleh radiasi sinar matahari langsung.

 
Ketika sel-sel kulit anda terkena radiasi ultraviolet dalam jumlah besar, mereka akqn mengalami degenerasi sel; sebagai akibat DNA kulit anda menjadi rusak. Melemahnya mekanisme pertahan kulit adalah aspek utama yang menyebabkan peningkatan proses penuaan dan produksi sel-sel kanker.


Untuk melindungi sel-sel anda dari degenerasi sel, tubuh anda secara alami menghasilkan enzim perbaikan DNA. Enzim ini melekat secara langsung kepada molekul DNA dan memperbaiki kerusakan. Meskipun enzim-enzim tersebut terdapa pada tubuh manusia, ketika terjadi kerusakan yang cukup besar akibat sinar matahari, aaupun karena proses penuaan secara  alami, mekanisme perbaikan dapat bekerja terlalu berlebihan.


DNA Repair Crème menggunakan Science Technology paling mutahir yang bekerja seperti enzim-enzim perbaikan  yang terjadi secara alami dio dalam tubuh anda. Enzim-enzim perbaikan pada DNA Repair Crème, ditaruh dalam sebuah sistem pengantaran liposom, yang mana akan menembus kulit anda dan melepaskan enzim-enzim tepat di dalam sel-sel anda.


Uji klinis telah memperlihatkan bahwa enzim tersebut membantu memperbaiki kerusakan pada DNA anda, meredakan akibat karena terbakar sinar matahari, membantu mekanisme-mekanisme perbaikan kulit, sampai mencegah pembenukan sel-sel kanker dan menunda proses penuaan.

Manfaat :

· Menstimulasi proses pemulihan secara alami pada kulit anda

· Membantu proses pemulihan akibat kerusakan dari senar ultraviole.

· Mengurangi dampak proses penuaan.

· Melembabkan , menyejukkan dan melembutkan kulit.

· Meredakan akibat-akibat karena terbakarnya kulit oleh sinar matahari..

Pemakaian :

DNA Repair Crème dapat digunakan untuk pria dan wanita. Untuk mendapatkan hasil yang terbaik, gunakan 2 x sehari pada wajah, leher dan punggung telapak tangan. DNA Repair Crème dapat digunakan secara konbinasi sengan semua produk perawatan kulit dari synergy. Walaupun DNA Repair Crème meredakan kulit yang terbakar sinar matahari, tetapi tidak dapat digunakan untuk mencegahnya.  Selalu gunakan pelindung matahari / tabi surya. 

Rancangan Kompensasi Synergy Worldwide
Dual Linier Mega Match 


Synergy adalah perusahaan yang tepat ! Synergy telah menciptakan perencanaan kompensasi yang mewakili sistem revolusioner yang unik. Perencanaan Kompensasi Dual Linear Mega Match kami menggabungkan semua bagian perencanaan kompensasi lain yang terbaik dan menghilangkan kejelekannya. 

Mencetak uang secara cepat sangatlah bagus, dan bagaimanapun itu penting, tetapi harus juga mampu menyediakan kemampuan untuk membangun pendapatan jangka panjang yang baik.
Kompensasi SynergyWorldwide merupakan salah satu dari banyak kompensasi plan menarik dalam industri jaringan. Synergi telah mengambil  struktur perencanaan kompensasi yang tajam untuk seorang pemula dan yang telah berpengalaman sekalipun.

DUAL LINEAR MEGA MATCH (DLMM) adalah penggabungan sistem MLM murni - yang ditandai dengan adanya aliran produk (sistem pemasaran) secara multijenjang - dengan Sistem Binnary yang berciri khas jaringan dua kaki. Jaringan dua kaki memungkinkan seseorang mendapatkan bonus besar dalam waktu singkat. Sedangkan aliran produk menyebabkan sistem pemasaran terus langgeng dan tidak mudah kolaps (seperti yang terjadi dalam banyak sistem binnary). Lebih dashyat lagi, DLMM memungkinkan seseorang pebisnisnya mendapatkan bonus maksimal 45 juta rupiah HANYA dengan satu kaki tunggal. Suatu yang tak pernah terjadi dalam sistem kompensasi bisnis jaringan manapun. 

DLMM mendekonstruksi bangunan sistem MLM yang selama ini berdiri kokoh tak tersentuh. Empat hal yang selalu ada dalam sistem MLM (breakaway system, cut off level. sistem matahari dan bonus prestise yang putus) yang selama ini terlanjur dianggap sebagai kemutlakan dalam sistem pemasaran berjenjang - dibrangus habis oleh DLMM. Inilah sumber masalah. Sumber kegagalan! Bukan saja empat model kompensasi itu menyulitkan para pelakunya, namun lebih parah lagi, ada unsur tidak fair dalam sistem tersebut. Perusahaan "merampok" terlalu banyak keuntungan yang sebenarnya menjadi hak para pelaku di lapangan. DLMM tidak mendasari sistem kompensasinya pada semangat "ASAL ADA BONUS".

Banyak para pebisnis MLM yang sudah sukses di Amerika mengambil langkah revolusioner untuk keluar dari bisnis MLM yang selama ini ditekuninya, beralih karirnya dari nol di sistem DLMM. Mereka merasa DLMM telah menemukan "sumber rasa gatal" yang selama ini tidak pernah bisa mereka temukan dalam tubuh MLM yang mereka geluti. 

Kebebasan finansial, kemerdekaan mengatur waktu, pilihan yang lengkap untuk  merancang hari dalam kehidupan anda………. Semua tujuan ini dapat dicapai melalui program bonus yang sangat menguntungkan dari apa yang dicanangkan oleh  Synergy Worldwide. Program Bonus Ganda atau Program Bonus Dual Linear Mega Match, membayarkan 55% setiap bulannya.

Melalui program bonus kami, anda terdorong untuk bekerja bersama dengan downline anda dan tidak berkompetisi dengan mereka. Pembayaran Synergy adalah luar biasa besar, sehingga anda dapat merasa leluasa mensponsori individu dimana saja dalam kelompok yang akan lebih bermanfaat bagi kedua belah pihak. Dalam program bonus yang revolusioner ini, synergy menawarkan 6 (enam) cara yang dapat dilaksanakan pada setiap bulannya. Kami mengundang anda untuk melihat program kami dan mencapai tujuan-tujuan pribadi anda melalui Synergy Worldwide.

1 Ritel - belilah produk-produk untuk dijual kembali, baik dalam bentuk paket atau eceran dan dapatkan keuntungan yang disarankan sampai sebesar 30%. 

Ritel merupakan pembayaran terbaik. Anda  mendapatkan total 10% dari kaki lemah dibayarkan tiap bulan (pembayaran maksimum sebesar $20.000 per Financial Centre).  Tujuan dari pembentukan 2 kaki saja akan menciptakan Kekuatan Team. Kata Binary berarti dua. Anda hanya perlu membangun 2 team organisasi penjualan. ( Team Kiri dan Team Kanan ).


Karena kita hanya membangun dua team saja, ini akan menciptakan peluang kerjasama secara “spilover” sebagai member baru untuk bergabung setelah beberapa orang dalam team membantu sejumlah keuntungan dari tiap penjualan.

Hal ini akan memberikan anda komisi untuk penjualan anda langsung dan penjualan lain dari member dibawah anda. – tidak mengapa siapa saja yang akan membuat penjualan, meskipun mereka berada dibawah anda oleh karena pemberian upline anda

2.Fast Start Bonus - dapatkan bonus awal yang cepat untuk semua pesanan-pesanan permulaan terhadap pembeli-pembeli yang diaktifkan secara perorangan atau melalui sponsor.  

Dapatkan $ 12.5 atau $50 untuk setiap orang yang anda sponsori yang mendaftar untuk pilihan Leader. (Berdasar pada pembelian product senilai 50 CV atau 200 CV). Anda dapat juga memperoleh $37.5 atau $150 dari orang yang anda sponsori yang mendaftar  untuk pilihan Executive. (Berdasar pada pembelian produk senilai 150 CV atau 600 CV). Fast Start Bonus memungkinkan seorang Member team mendapatkan imbalan seimbang pada awal-awal bulan dengan mendapatkan komisi dengan order yang aktif dari Team Member baru.

Fast Start bonus memungkinkan Team Member baru untuk memperoleh penghasilan dalam bulan-bulan pertama dengan pengaktifan order dari member baru.

 Kualifikasi untuk mendapatkan Fast Start Bonus seorang member harus memiliki : 

1. Mempunyai minimum satu Financial Center dan melakukan program Autoship  (40 Cv untuk negara Indonesia dan 80 CV atau 120 CV untuk negara lain) atau melakukan pembelian sendiri sebesar 100 CV selama bulan bersangkutan. 

2. Secara pribadi setidaknya mensponsori satu member dengan pilihan baik Leader atau Executive selama bulan bersangkutan.

Untuk setiap pensponsoran pribadi posisi FC anda mendapatkan $50 Fast Start Bonus. Untuk menghitung Fast Start Bonus, adalah kalikan jumlah FC member baru yang direkrut dengan $50.

Contoh 1: Pilihan Leader 
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FAST START BONUS
(1 fc x $50) = $50.00

Contoh 2: Pilihan Executive 
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FAST START BONUS
(3 fcs x $50) = $150.00
Jika anda mensponsori seseorang dengan pilihan Leader , Anda akan menerima Fast Start Bonus sebesar $50. Jika mereka memilih untuk untuk upgrade ke pilihan Executive akan diberikan waktu selama 150 hari (lima bulan) sejak bergabung, maka anda sponsor akan mendapatkan tambahan $100 untuk 2 FC baru tersebut. 

Catatan bahwa , tak seorangpun dapat upgrade setelah 150 hari sejak bergabung. Hanya setengah dari Volume aktivasi akan naik ke upline. 

Contoh satu : Pilihan Leader 

$200 with 200 CV
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FAST START BONUS
1 fc x $50 = $50

100 CV Half Commission rolls up.
Contoh Dua : Pilihan Executive 

$600 with 600 cv
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FAST START BONUS
3 fcs x $50 = $150

300 CV Half Commission rolls up.
3. Basic Commision / Komisi di Awal -- anda akan menerima hingga 10% komisi volume dari kaki anda yang lemah (pembelian total kelompok) melalui semua tingkat organisasi anda. 
 
Dua (2) cara untuk mendaftar :
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1.  Satu  Financial Center (pilihan Leader )- membeli  50 CV untuk Indonesia dan 100 CV atau 200 CV untuk negara lain atau bisa lebih pada saat pembelian pertama.


2. Tiga  Financial Centers (pilihan Executive)- membeli  150 Cv untuk Indonesia dan 300 CV atau 600 CV CV untuk negara lain atau bisa lebih pada saat pembelian pertama.


Pilihan Leader adalah dengan mengaktifkan satu Financial Centre.  FC merupakan bangunan bisnis anda untuk masa depan anda dan akan mempunyai potensi penghasilan yang tak terhingga. Melalui FC sebuah Member Team dapat membangun dua buah kaki. Pilihan Leader diperoleh melalui pembelian produk sebanyak 50 CV untuk Indonesia dan 100 CV atau 200 CV untuk negara lain.

-
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Keuntungan Pilihan 3 Financial Centre

Pilihan Executive berati anda mengaktifkan 3 FC, masing-masing akan menerima komisi dari downline anda. Tiga FC ini merupakan gabungan bersama yang merupakan jalan optimal untuk memaksimalkan potensi penghasilan anda, memberikan anda komisi tambahan dalam bisnis anda. Pilihan  Executive dilakukan dengan pembelian sebesar 150 CV untuk negara Indonesia dan 300 CV atau 600 Cv untuk negara lain.

Keuntungan 3 FC : Alasan sederhana untuk mempunyai 3 FC adalah bahwa anda dapat meletakkan semua pembelian produk anda, dengan tanpa Autoship, untuk bulan kedua atau bulan ketiga . Keuntungan dari ini adalah bahwa volume pribadi anda akan membesar ke anda sendiri. Hal ini karena komisi FC2 anda akan menjadi komisi kaki kiri anda dan demikian pula komisi FC3 anda akan menjadi komisi kaki kanan anda juga.

Contoh dari satu Financial Center
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Kaki Lemah           Kaki Kuat  
Semua Volume pribadi menjadi milik FC1
Contoh dari Tiga Financial Centers
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Kaki Lemah              Kaki Kuat 
Personal Volume (excluding Autoship) placed on FC2 will count in GV for FC1, and will contribute to Basic Commission.

Leveraging / Pembesaran adalah cara terbesar untuk meningkatkan income anda dengan melakukan pendaftaran member baru 3 FC di pilihan Executive. Leveraging diartikan dengan  mendapatkan lebih dengan usaha yang sama. Dengan pilihan Executive anda dapat mendapat lebih dari 100 % income untuk usaha yang sama dengan melipatgandakan prinsip “leveraging”

Leveraging with 4 Legs
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	FC*
	Kaki Kiri 
	Kaki Kanan
	BC*

	
	
	
	

	FC1
	4000 GV
	4000 GV
	$400

	FC2
	2000 GV
	2000 GV
	$200

	FC3
	2000 GV
	2000 GV
	$200


    TOTAL BASIC COMMISSIONS UNTUK PILIHAN  EXECUTIVE $800 
*FC = Financial Center
*BC = Business Center
Catatan dalam contoh pilihan Executive akan memberikan anda membangun empat kaki. Karena FC2 dan FC3 berlaku sebagai kaki kiri dan kanan dari FC1 pilihan Executive, dengan membangun dua FC ini anda juga membangun dibawah FC1, dan oelh karenanya anda akan menerima volume group dari 3 FC sementara anda Cuma membangun 2FC.

Dalam contoh ini leveraging akan menaikkan Komisi Basic  antara $400 sampai dengan $800.

4. Mega Match – anda akan mendapatkan komisi yang sama besarnya Rupiah per Rupiah dari setiap anggota yang anda sponsori langsung secara perorangan.

Mega Match adalah program incentive untuk mendapatkan pendapatan tak hingga dengan membiarkan member menerima bonus matching dari Basic Commision  dari setiap member baru yang berhasil disponsori langsung dalam jaringan anda di level ke berapapun. Rekrut member sebanyak mungkin melalui anda sendiri maka penghasilan anda akan melebihi Upline anda.

Untuk menentukan kualifikasi Mega Match Bonus Team member harus :

1. Secara pribadi membeli produk (dipotong dari komisi total ) sebesar 40 CV untuk Indonesia dan sebesar 80 CV atau 120 CV untuk negara lain.  Artinya tidak ada tingkatan persyaratan anda dengan semakin tinggi komisi anda. Artinya Autoship akan tetap 40 CV untuk Indonesia sampai anda posisi tertinggi di bisnis ini sekalipun.

2. Secara pribadi mensponsori Team Member yang memiliki Basic Commision di kaki lemah. 

Contoh 1 : Dan mensponsori Sue
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Contoh 2 : Jill mensponsori Kim and Ed
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5. Leadership Bonus / Bonus Kepemimpinan - merupakan suatu bonus tambahan yang akan dibayarkan dari perhitungan kaki yang lemah.


Bonus kelima dari Perencanaan Mega-Match adalah Bonus Kepemimpinan. Bonus Kepemimpinan merupakan bonus  yang diperoleh dari persentase dari volume jaringan kaki kuat. 

Untuk menentukan kualifikasi volume jaringan kaki kuat, silahkan lihat table bawah ini , 

	Volume Kaki Lemah  
6,000 CV
14,000 CV
30,000 CV
100,000 CV
200,000+ CV 
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	Qualifying Volume*
2x volume kaki lemah 
3x volume kaki lemah 
4x volume kaki lemah 
5x volume kaki lemah 
6x volume kaki lemah 



Bonus Kepemimpinan Global akan diterima dari Komisi Mega Match dan Basic Commission. Untuk memperoleh Bonus Kepemimpinan Global anda harus mempunyai CV total untuk jaringan kaki lem
ah sebesar 400.000 CV.

Untuk memnuhi syarat mendapatkan Komisi Kepemimpinan dan Pin-Level seorang Team Member harus :

· Membeli (dipotong dari total komisi) produk minimum 40 CV untuk Indonesia dan 80 CV atau 120 CV untuk negara lain.  

· Mencapai a level spesifik GROUP VALUE di kaki lemah. (Lihat Tabel Leadership Level )  

Untuk menentukan jumlah bonus kepemimpinan, kualifikasi anda untuk volume kaki kuat anda dibagi dengan jumlah volume kaki kuat anda dari total team member yang masuk kategori mendapat bonus kepemimpinan. Atau sekitar 5 %. 

Sebagai contoh : Jika volume kaki lemah anda 30.000, anda akan masuk kualifikasi 120.000 olume kaki kuat. Asumsikan jumlah total kualifikasi adalah 5.000.000, dan 5% dari 5.000.000 adalah 250.000. Bagian anda adalah 120.000 / 5.000.000 atau 2.4 % dari $250.000 di pool 5%. Pembayaran anda adalah sebesar $6.000. 

6. Global Leadership Bonus/Bonus Kepemimpinan Global – bila anda mencapai tingkat kepemimpinan tertinggi dengan paling sedikit mempunyai 400.000 GV dalam volume down line kaki lemah anda (weak leg) maka anda akan menerima sampai 1% dari total CV (Commission Value) perusahaan.

Tanya Jawab :

Apakah DLMM legal dan tidak cacat moral?

Ketika DLMM lahir sebagai kritik atas sistem MLM yang tidak fair, legalitas sudah pasti menjadi konsekwensi logis yang harus terkandung di dalamnya. DLMM mau bersifat lebih fair - untuk menghindari penggunaan kata "lebih legal" - ketimbang sistem yang dikritiknya. Bagi DLMM, sistem yang fair tidak saja berhenti pada statement : "bonus downline bisa lebih besar dari bonus upline", namun juga menuntut sikap fair dan terbuka dari perusahaan penyelenggara dalam memberikan kompensasi bagi para membernya. 
DLMM di Indonesia - lewat perusahaan penyelenggaranya : SYNERGY WORLDWIDE - telah mendapatkan legalitas dengan mengantongi Ijin Usaha Penjualan Berjenjang (IUPB) dari Departemen Perindustrian dan Perdagangan Republik Indonesia, Direktorat Jenderal Perdagangan Dalam Negeri dengan nomor : 12/PDN/IUPB/III/2004 yang diterbitkan 9 Maret 2004. Di samping itu, APLI (Asosiasi Penjual Langsung Indonesia) telah menguji aspek legalitas sistem DLMM. Hasilnya, 

DUAL LINEAR MEGA MATCH : 
Revisi Revolusioner Kelemahan MLM 

Peperangan dua kutub antara MLM dan Money Game selama ini bak buah simalakama bagi masyarakat yang ingin mencari bisnis sampingan. Bisnis MLM bagi kebanyakan orang sudah bukan lagi solusi hidup, malah sebagian menganggapnya sebagai beban. Di lain pihak, Money Game beserta turunannya seperti : arisan berantai, sistem binnary dan skema piramida, walau lahir karena ingin mengatasi kelemahan MLM, malah tersandung oleh prinsip-prinsip moral dan legalitas. Di persimpangan inilah Dual Linear Mega Match datang mendamaikan.
MLM

Money Game (Binnary) 

Dual Linear Mega Match

Tabel Perbandingan MLM 

	MLM
	Money Game (Binnary) 
	Dual Linear Mega Match

	Legal (sertifikat APLI) 
	Ilegal
	Legal

	Pertumbuhan bonus lambat 
	Pertumbuhan bonus cepat 
	Pertumbuhan bonus cepat 

	Ada aliran produk 
	Tidak ada aliran produk 
	Ada aliran produk 

	Tidak mungkin berbonus jika hanya satu kaki 
	Tidak mungkin berbonus jika hanya satu kaki 
	Potensi bonus max. 40 jt jika hanya memiliki satu kaki 

	Sistem matahari dengan banyak kaki 
	Sistem dua kaki 
	Sistem dua kaki 

	Adanya sistem breakaway (bonus yang nol saat peringkat sama dengan frontline) 
	Tidak ada 
	Tidak ada 

	Adanya pembatasan level bonus (cut off system)
	Tidak ada 
	Tidak ada (Infinity Level Depth) 

	Tidak menggunakan sistem spill over (pelimpahan downline) 
	Ada spill over 
	Ada spill over

	Banyak komponen bonus putus 
	Tidak ada 
	Semua komponen bonus berupa uang, bukan berupa barang yang sekali terima 

	Tidak ada sistem akumulasi ketika perhitungan kaki besar-kecil 
	-
	Point terakumulasi saat penghitungan bonus yang menggunakan sistem pembedaan kaki besar-kecil 


Marketing Plan 
Apa bedanya antara MLM dan Dual Linear Mega Match ? 

Dual Linear Mega Match (DLMM) tidak mengenal sistem breakaway dan cut off level dalam rencana pemasarannya. Dua hal itu adalah ciri khas yang pasti ada selama ini di semua MLM.

Mengapa DLMM disebut sistem kompensasi yang revolusioner? 

Karena selama ini tidak ada perusahaan mlm yang meniadakan sistem breakaway dan sistem cut off level. Lebih revolusioner lagi, karena DLMM mematok model pengembangan jaringannya dengan dua kaki (dua jaringan utama). Lebih  revolusioner lagi karena DLMM dapat memberikan potensi bonus hingga 40 juta ketika seseorang member hanya memiliki satu kaki. 
Apakah DLMM merupakan rencana kompensasi resmi perusahaan?

Ya. Tidak seperti yang terjadi di berbagai bisnis serupa dimana terjadi bias (pemelintiran) atau modifikasi sistem perusahaan oleh sebuah grup member / distributor (yang kerap menyebut diri support system), DLMM adalah rencana kompensasi yang resmi dari perusahaan.

Tapi, apakah di DLMM bonus downline mungkin lebih besar dari bonus upline? 

YA! Hal itu adalah ciri khas sebuah sistem yang legal (bukan money game atau pyramid scheme). DLMM adalah sistem yang legal dan sudah lolos uji. Kini SYNERGYWORLDWIDE  telah terdaftar di APLI. Bahkan Bp. Helmy Attaminy - ketua APLI - sempat menjabat sebagai direktur PT. ENESPI ALAM INDO, Kantor Cabang SYNERGY WORLD WIDE di Indonesia.

Mengapa di DLMM tidak ada jenis bonus seperti : mobil mewah, rumah mewah, tur ke luar negeri dan sebagainya?

Intinya adalah uang. DLMM tidak mengkonversi bentuk intinya ke bentuk lain seperti disebut di atas. Semua diserahkan kembali kepada distributor/member untuk menggunakan hasil kerjanya sesuai dengan apa yang saat itu dibutuhkan. Selain itu, bonus dalam bentuk barang umumnya merupakan bonus yang sifatnya temporary, atau sebutlah bonus putus. Yaitu biasanya diberikan hanya dalam kurun waktu tertentu atau bahkan hanya sekali. Sehingga, hak bonus seseorang yang sebutlah menerima mobil mewah sebenarnya masih ada walau mobil telah ia terima. Tapi sistem bonus macam itu tidak akan memberikan mobil lagi ke depannya.

Mengapa di DLMM tidak mengenal sistem break?


DLMM tidak mengenal adanya peringkat dengan hak-hak bonus tertentu. Praktis seluruh distributor memiliki hak terhadap seluruh komponen bonus. Sistem break selalu memiliki masalah ketika peringkat kita persis sama dengan peringkat frontline (downline tepat langsung) kita. Tidak ada selisih lagi antara kita dan jaringan di bawah kita. Hingga bonus adalah nol.

Maksudnya? Bonus paling potensial di DLMM adalah Matching bonus. Bonus ini berhak di raih seorang yang baru saja bergabung atau seorang presidential executive sekalipun. Sehingga bonus seseorang memang tidak ditentukan peringkat. Pemeringkatan dibuat hanya untuk manajemen jaringan, bukan untuk pembedaan hak bonus.

Kalau saya gabung 3 TC, apakah tiap bulan saya harus autoship 150 cv? 

Tidak. Pada bulan-bulan berikut setelah masa pendaftaran Anda, Anda cukup autoship (tupo) sebesar 50 cv dengan potensi bonus senilai 150 cv. Jadi seorang yang join 50 cv dan seorang yang join 150 cv memiliki kewajiban yang sama dalam hal autoship yaitu 50 cv namun berbeda dalam hak bonus.

Bagaimana mungkin seorang dengan satu kaki bisa berbonus hingga 40 juta? 

Hal ini dikarenakan komponen bonus yang disebut Matching bonus, yang besarnya 100% basic bonus orang yang kita sponsori langsung (rekut langsung). Seandainya Anda merekut tiga orang lalu menyusunnya persis berurutan ke bawah, lalu masing masing memiliki basic bonus Rp. 100.000, ya berarti bonus Anda adalah Rp. 100.000 + Rp. 100.000 + Rp. 100.000 = Rp. 300.000 tanpa harus memiliki kaki lain di luar ketiga orang ini.

Fairkah itu?

Ya tentu fair. Berarti kita dihargai karena telah merekut orang yang potensial. Fair, karena jenis bonus ini dibatasi jika seseorang hanya memiliki satu kaki. 

Berapa jumlah maksimum orang yang bisa saya rekut untuk mendapatkan Matching Bonus? 
Tak terbatas. Sebanyak-banyaknya. Semakin banyak orang yang Anda rekut, potensi Matching Bonus Anda akan semakin besar. Dengan demikian bonus ini akan bernilai tak terbatas.

Apakah SYNERGY memiliki pabrik sendiri? 

Ya! Karena SYNERGY adalah perusahaan di bawah naungan Nature's Sunshine Product (NSP) yang memang secara konvensional telah memasarkan produk herbal sejak 1971. SYNERGY tidak memasarkan produk lain di luar produk NSP. 

Dimanakah Saya bisa mendapatkan produk Synergy? 

Produk bisa didapat pada SSP (System Stock Point) yang tersebar di kota-kota di Indonesia. Atau Anda bisa memesannya lewat kami via email ke support@sekolah-bisnis.com. Bebas ongkos kirim. 

Bagaimana hubungan antara SYNERGY dan Nature's Sunshine Product (NSP)? 

Pada awalnya, tahun 1999, SYNERGY memulai bisnis network marketing dengan membuka pasar di Jepang, dan memasarkan produk-produk NSP. Jepang - negara yang dikenal sebagai daerah yang selama ini sulit ditembus oleh perusahaan Network Marketing - ternyata memberikan efek perkembangan yang dasyat bagi SYNERGY, bahkan kemudian SYNERGY melakukan ekspansi ke Taiwan. Pada tahun 2000, B&B Entrepreneur Magazine - majalah bisnis terkemuka di Amerika - menempatkan SYNERGY di urutan 8 perusahaan baru yang memiliki tingkat pertumbuhan paling cepat di Amerika, di antara 100 perusahaan lainnya. Menariknya, pada saat itu SYNERGY sama sekali belum pernah melakukan kegiatan bisnisnya di Amerika. 

Tahun yang sama, SYNERGY di akuisisi oleh NSP. NSP melihat efek peningkatan yang drastis dari penjualan produk mereka semenjak SYNERGY ikut memasarkannya secara network marketing. Semenjak itulah, Synergy - NSP bersatu, dan dianggap sebagai NEXT GIANT NETWORK MARKETING oleh berbagai media di Amerika. Tidak lain karena berhasil memadukan dua kekuatan utama : produk dan sistem network marketing yang powerfull. 

Apa bedanya antara MLM dan Dual Linear Mega Match ? 

Dual Linear Mega Match (DLMM) tidak mengenal sistem breakaway dan cut off level dalam rencana pemasarannya. Dua hal itu adalah ciri khas yang pasti ada selama ini di semua MLM.

Mengapa DLMM disebut sistem kompensasi yang revolusioner? 

Karena selama ini tidak ada perusahaan mlm yang meniadakan sistem breakaway dan sistem cut off level. Lebih revolusioner lagi, karena DLMM mematok model pengembangan jaringannya dengan dua kaki (dua jaringan utama). Kian revolusioner lagi karena DLMM dapat memberikan potensi bonus hingga 40 juta ketika seseorang member hanya memiliki satu kaki. 

Apakah DLMM merupakan rencana kompensasi resmi perusahaan?


Ya. Tidak seperti yang terjadi di berbagai bisnis serupa dimana terjadi bias (pemelintiran) atau modifikasi sistem perusahaan oleh sebuah grup member / distributor (yang kerap menyebut diri support system), DLMM adalah rencana kompensasi yang resmi dari perusahaan.

