Kesaksian Darmawi : Tiga bulan yang lalu saya jatuh terpeleset, sehingga menyebabkan lutut bengkak dan kaki tidak bisa digerakkan. Kemudian berobat ke rumah sakit Dr Murjani Sampit dan mendapat beberapa kali terapi, namun perkembangannya tidak terlihat. Saya tidak bisa berjalan, lutut masih bengkak dan sakit sekali bila digerakkan. Menurut analisa dokter di rumah sakit, saya mengalami pengeroposan tulang (osteoporosis) dan kerusakan pada matrik tulang lutut akibat trauma jatuh sehingga membutuhkan operasi jika menginginkan penyembuhan sempurna. Mendengar hal itu saya jadi berpikir jangankan dioperasi dan dengan suntikan saja saya takut. 

Saya jadi stress dan khawatir kalau-kalau penyakit saya tidak segera ditanggulangi akan menjadi semakin parah. Akhirnya saya mencoba untuk konsultasi lagi tapi tidak kedokter yang sama, tapi kepetugas kesehatan di Puskesmas namun tidak menunjukkan perubahan yang menggembirakan. Namun petugas tersebut menganjurkan untuk berobat ke Jawa. Saya teringat cucu saya yang sedang kuliah di UI Jakarta yang juga seorang naturoterapis. Saya menghubunginya lalu menceritakan kepada saya. 

Kemudian saya ke Jakarta dan menjalani terapi, oleh cucu saya diberikan Pro-Argy 9, sekali sehari. Hari pertama minum badan dan otot terasa pegal-pegal, namun esok hingga seminggu kemudian. Lutut saya sudah mengecil dan nyeri berangsur-angsur hilang. Dan saya sudah bisa sholat, jalan tegak dan melipat kaki. Meskipun belum bisa berjalan cepat. 2 minggu kemudian saya bisa pulang dan mengabarkan kegembiraan ini lepada keluara di Kalimantan. Terimakasih Tuhan, Pro-Argy 9 sudah menolong membebaskan saya dari keluhan yang sudah saya derita. 

Data Kesaksian : Darmawi, laki-laki, usia 65 tahun, alamat Sampit Kalimantan tengah 
(Penderita : OSTEOPOROSIS)

Kegunaan Pro-Argy 9 : Untuk anti penuaan / peremajaan tubuh dan wajah, sehingga usia yang bertambah tapi tubuh dan wajah tidak berubah sampai 10-20 tahun mampu dapat bertahan. Disamping itu dapat digunakan untuk rematik lama, meninggikan badan, struk, dan membentuk struktur tubuh dan otot bagi olah ragawan. 
Bahan utama dari herbal yang aman tanpa efek samping berdasarkan hasil penelitian selama 20 tahun dan diakui dengan memenangkan hadiah nobel yang merupakan penghargaan paling bergengsi di dunia. ditemukan oleh Dr Mary Ann (USA). Produk dijamin khasiatnya dengan jaminan kepuasan 30 hari uang kembali. Di produksi oleh Synergy world wide yang merupakan satu-satunya perusahaan herbal terbaik di dunia terdaftar di NASDAQ dengan rating 5A1, mempunyai serifikat halal, FDA dan ISO 9002. Perusahaan ini sudah berusia 27 tahun bebas hutang dan memiliki perusahaan sendiri. Dengan aset terbesar dari semua perusahaan serupa di dunia. 

